



ముచాటులు

తెలుగు దిన పత్రిక

www.telanganamuchatlu.in

వరంగల్ సంపుటి : 2 సంచిక : 26 ఆదివారం 6 - 10 - 2024 పేజీలు : 08 వెల : 5 www.telanganamuchatlu.in

మూసీ నిర్వాసితులపై

సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన



హైదరాబాద్ (అక్టోబర్ 5) : మూసీ నిర్వాసితులను అడుకునే అంశంపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కీలక ప్రకటన చేశారు. నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వారందరినీ అడుకుంటుందన్నారు. ఎవరినీ అనాదలను చేయబోమన్నారు. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు సీఎం. అంతేకాదు.. ఎవరైనా వచ్చి రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దని, వారి ఫామ్ హాజ్ లను కాపాడుకోవడానికే డ్రామాలాడుతున్నారని సీఎం విమర్శించారు. శనివారం నాడు కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి (కాకా) జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసంగించిన ఆయన.. మూసీ నిర్వాసితులకు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మూసీ నిర్వాసితులు అధైర్యపడొద్దని.. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామన్నారు. మూసీ బాధితులకు అండగా ఉన్నట్లు

మిగతా 2లో...

రూ.20,000 కోట్ల

పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధులను

విడుదల చేసిన మోదీ



భూములున్న రైతులకు మూడు వాయిదాల్లో ఏటా రూ.6,000 ఇచ్చే పీఎం-కిసాన్ పథకాన్ని 2019 ఫిబ్రవరి 24న ప్రారంభించారు. శనివారం నాడు 18వ ఇన్స్టాల్మెంట్ కింద ప్రధాని విడుదల చేసిన మొత్తంతో కలిసి ఇంతవరకూ రూ.3.45 లక్షల కోట్లకు పైగా పంపిణీ జరిగింది.

ప్రధానితో పాటు మహారాష్ట్ర గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్, కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, మత్స్య, పశు సంవర్ధక శాఖ మంత్రి రాజీవ్ రంజన్ సింగ్, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే, ఉప ముఖ్యమంత్రులు దేవేంద్ర ఫడ్కర్, అజిత్ పవార్, మంత్రి సంజయ్ రాథోడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వెబ్ కాస్టింగ్ ద్వారా 732 కృషి విజ్ఞాన్ కేంద్రాలు, లక్ష ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకారసంఘాలు, 5 లక్షల కామన్ సర్వీస్ సెంటర్లతో సహా 2.5 కోట్ల మంత్రి రైతులు హాజరయ్యారు. భూములున్న రైతులకు మూడు వాయిదాల్లో ఏటా రూ.6,000 ఇచ్చే పీఎం-కిసాన్ పథకాన్ని 2019 ఫిబ్రవరి 24న ప్రారంభించారు. శనివారంనాడు 18వ ఇన్స్టాల్మెంట్ కింద ప్రధాని విడుదల చేసిన మొత్తంతో కలిసి

మిగతా 2లో

చేసిందంతా చేసి ఇప్పుడు తలవంచుకుంటే ఏం లాభం?

మోదీపై రాహుల్ విసుర్లు



ముంబై (అక్టోబర్ 5) : ప్రజా స్వామ్యాన్ని, దేశంలోని వ్యవస్థలను బీజేపీ ప్రభుత్వం నీరుగారుస్తోందని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రాహుల్ గాంధీ ఆక్షేపించారు. ప్రజలను భయ పెడుతూ, రాజ్యాంగాన్ని, ఆయా సంస్థలను నాశనం చేస్తూ ఇప్పుడు

మిగతా 2లో...



రుణమాఫీ ఎగ్గొట్టి, మూసీలో మురికి

రాజకీయాలు

- టీచింగ్ పాడర్ కొనడానికి డబ్బుల్లెని పరిస్థితులు
- ఎక్స్ వేదికగా కెటిఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, (అక్టోబర్ 5) : కాంగ్రెస్.. రైతు రుణ మాఫీ ఎగ్గొట్టి, మూసీలో మురికి రాజకీయాలు చేస్తోందని

2లో

ఏ మొహం పెట్టుకుని దీక్ష చేస్తావ్

హరీష్ కు జగ్గారెడ్డి సూటి ప్రశ్న



హైదరాబాద్, (అక్టోబర్ 5) : రుణమాఫీ అంశంపై అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల మధ్య పెద్ద యుద్ధమే నడుస్తోంది. ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రుణమాఫీ చేశామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెబుతుండగా.. రుణమాఫీతో

మిగతా 2లో...

హరీష్.. బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఓడిపోయిందో ఆలోచించు

హైదరాబాద్ (అక్టోబర్ 5) : పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎందుకు ఓడిపోయిందో మేథోమదనం చేసుకోవాలని మాజీ ఎంపీ వి. హనుమంతరావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మీద రాళ్లు వేస్తున్నారా తప్పా బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఓడిపోయిందో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఆలోచించడం లేదని మండిపడ్డారు.



బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులు ఏంటో తెలుసుకోవాలని చెప్పారు. గాంధీభవన్ లో మాజీ

2లో



కాశ్మీర్ ఎన్ కౌంటర్ లో ఇద్దరు ముష్కరుల

మౌతం

శ్రీనగర్, (అక్టోబర్ 5) : జమ్మూకాశ్మీర్ కుష్నారా జిల్లాలో శుక్రవారం భద్రతా దళాలకు, ఉగ్రవాదులకు జరిగిన ఎదురు కాల్పుల్లో ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు మృతి చెందినట్లు భారత సైన్యం శనివారం వెల్లడించింది. ఈ మేరకు ఆర్మీ

మిగతా 2లో...

యాదాద్రిలో వైభవంగా గిరిప్రదక్షిణం

యాదగిరిగుట్ట, (అక్టోబర్ 5) : యాదాద్రి పుణ్యక్షేత్రంలో శనివారం ఉదయం భక్త జనులు 'గిరి ప్రదక్షిణ' చేపట్టారు. యాదాద్రిశుద్ధైన నారసింహుడి జన్మ సక్షతం స్వాతి సందర్భంగా శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం ఈ గిరి ప్రదక్షిణ నిర్వహించింది. ఇందులో పాల్గొనేందుకు భక్తులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. తొలుత వైకుంఠ ద్వారం వద్ద పూజలు చేసి ప్రదక్షిణలో పాల్గొన్నారు. ఆలయ ఈవో భాస్కరరావు, ధర్మకర్త నరసింహమూర్తి, వివిధ ప్రాంతాలనుంచి వచ్చిన భక్త బృందాలు పాల్గొన్నాయి.

హైద్రాకు చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ గెజిట్ విడుదల



హైదరాబాద్, (అక్టోబర్ 5) : హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ ఎస్సెట్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీ (హైద్రా)కు అధికారికంగా హైవర్స్ వచ్చేతాయి. రాష్ట్రప్రభుత్వం రూపొందించిన హైద్రా ఆర్డినెన్స్ కు గృహం నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చేసింది. హైద్రా

మిగతా 2లో...

సంపాదకీయం

నేరస్థులు, సహాపరాధులు

ఐక్యరాజ్యసమితి సర్వప్రతినిధి సభలో మధ్యప్రాచ్య సంక్షోభంపై చర్చలో స్లోవేనియా ప్రధానమంత్రి పాల్గొంటూ గాజాలో యుద్ధాన్ని నిలిపివేయమని బెంజమిన్ నెతన్యాయుకు నివృత్తగా చెప్పారు.

గాజా: నేరస్థులు, సహాపరాధులు గతానుగతం

ఐక్యరాజ్యసమితి సర్వప్రతినిధి సభలో మధ్యప్రాచ్య సంక్షోభంపై చర్చలో స్లోవేనియా ప్రధానమంత్రి పాల్గొంటూ గాజాలో యుద్ధాన్ని నిలిపివేయమని బెంజమిన్ నెతన్యాయుకు నివృత్తగా చెప్పారు. 'లెబనాన్ తదుపరి గాజా కాకూడదని' ఆస్ట్రేలియా విదేశాంగ మంత్రి చాలా దూరదృష్టితో హెచ్చరించారు.

గాజాలో విద్యుత్ సరఫరా అంతరించిన తరువాత, ప్రజలు మరణించినట్లు అనేక నివేదికలు వస్తున్నాయి. ఇలాంటి దుర్ఘటనలు అనేకసార్లు సంభవించినప్పటికీ, ప్రజలు అసహనంతో ఉన్నారు. ఇలాంటి దుర్ఘటనలు అనేకసార్లు సంభవించినప్పటికీ, ప్రజలు అసహనంతో ఉన్నారు.

ఇలాంటి దుర్ఘటనలు అనేకసార్లు సంభవించినప్పటికీ, ప్రజలు అసహనంతో ఉన్నారు. ఇలాంటి దుర్ఘటనలు అనేకసార్లు సంభవించినప్పటికీ, ప్రజలు అసహనంతో ఉన్నారు.



రుణమాఫీ ఎగ్గొట్టి, మూసీలో మురికి రాజకీయాలు

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. రైతు రుణమాఫీ పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చి ఆ పార్టీ మోసం చేసిందన్నారు. రైతు బంధు ఎగ్గొట్టి, మూసీ పేదల ఉసురు పోసుకుంటున్న దుర్మార్గుడు ఎవరు?..

చేసిందంతా చేసి ఇప్పుడు తలవంచుకుంటే ఏం లాభం?.. మోదీపై రాహుల్ విసుర్లు

ఛత్రపతి శివాజీ ఎదుట తలవంచి నమస్కరించడం వల్ల ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదని అన్నారు. కొల్హాస్కర్ లో శనివారంనాడు జరిగిన ఛత్రపతి శివాజీ విగ్రహోదఘాటన కార్యక్రమంలో రాహుల్ పాల్గొన్నారు.

మూసీ నిర్వాసితులపై సీఎం రేవంత్ కీలక ప్రకటన..

మాట్లాడే వారంతా పేదలకు ఏం చేద్దామో.. వారిని ఎలా ఆదుకుందామో చెప్పాలని కోరారు. ఇళ్లు ఇద్దామా.. డబ్బులు ఇద్దామా.. ప్రభుత్వ స్థలాలు ఇద్దామా.. అని విపక్ష నేతలను సీఎం ప్రశ్నించారు.

హైద్రాబాద్ కు చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ గెజిట్ విడుదల

ఆర్డినెన్స్ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోద ముద్ర వేశారు. హైద్రాబాద్ చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ ఆర్డినెన్స్ పై సంతకం చేసిన గవర్నర్ శనివారం గెజిట్ ను విడుదల చేశారు. రాష్ట్రంలోని చెరువులు, నాలాలపై అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైద్రాబాద్ రంగంలోకి దిగింది.

ఏ మొహం పెట్టుకుని దీక్ష చేస్తావ్

రైతులను కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందంటూ బీఆర్ఎస్ విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. ఈ అంశంపై ప్రతిరోజూ ఇరుపార్టీల నేతలు ఒకరిపై ఒకరు మాటల తూటాలు పేల్చుతూనే ఉన్నారు.

రుణమాఫీపై చర్చకు బీఆర్ఎస్ సిద్ధమా అంటూ సవాల్ చేశారు. రుణమాఫీపై రైతులతో చర్చ చేద్దామని.. ఎల్లిగాడు, మల్లిగాడు కాకుండా కేటీఆర్ చర్చకు రావాలన్నారు.

గుండెను ప్రాణితో పెట్టారా? ఏ మొహం పెట్టుకొని హరీష్ ఢిల్లీ వెళ్లి దీక్ష చేస్తారని ప్రశ్నించారు. 'తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసినందుకు కేటీఆర్ ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ నేను దీక్ష చేస్తా.. నిజమైన మోసం చేసిన కేటీఆర్ ఇంటి ముందు నేనే దీక్ష చేస్తా..

కాశ్మీర్ ఎన్ కౌంటర్ లో ఇద్దరు ముష్కరుల హతం

శనివారం ఎన్కౌంటర్ పోషా చేసింది. 'ఉగ్రవాదుల ఉనికికి సంబంధించి ఇంటెలిజెన్స్ సమాచారం ఆధారంగా శుక్రవారం భారత సైన్యం, జమ్మూ అండ్ కాశ్మీర్ పోలీసులు అల్ టోర్ అయి సంయుక్తంగా సెర్చ్ ఆపరేషన్ ను ప్రారంభించాయి.

రూ.20,000 కోట్ల పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్

ఇంతవరకూ రూ.3.45 లక్షల కోట్లకు పైగా పంపిణీ జరిగింది. మహారాష్ట్రలో 17 ఇన్స్టాల్ మెంట్స్ లో 1.20 కోట్ల రైతులకు రూ.32,000 కోట్లు జమ అయ్యాయి.

హరీష్.. బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఓడిపోయిందో ఆలోచించు

ఎంపీ వి. హనుమంతరావు ఇవాళ (శనివారం) మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ వి. హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ... హరీష్ రావుకు అంతరాత్మ ఉంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులు ఏంటో ఆలోచన చేయాలని హనుమంతరావు అన్నారు.



అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరు ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లుగా

నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

-అదనపు కలెక్టర్ డి. మధు సూదన్ నాయక్



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చట్లు : అర్హత గల ప్రతి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, నవంబర్ 6 లోపు వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్గొండ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లుగా నమోదు అయ్యేలా వటిష్ట కార్యచరణ చేపట్టాలని జిల్లా డిప్యూటీ ఎన్నికల అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని అదనపు కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో

విద్యాశాఖ అధికారులు, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల ప్రిన్సిపాళ్లతో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఓటరు నమోదుపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల ప్రకారం వరంగల్ - ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఓటర్ల నమోదు కోసం అక్టోబర్ 16, 25 తేదీలలో వార్తా పత్రికలలో మొదటి, రెండవ రిపబ్లికేషన్ నోటీసులు జారీ చేయడం జరుగుతుందని, అర్హులైన ఉపాధ్యాయులు నవంబర్ 6 లోపు ఫారం 19 ద్వారా ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లుగా నమోదు కొరకు దరఖాస్తులు సమర్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. 2019 న జరిగిన గత ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో జిల్లా నుండి మొత్తం 3634 మంది ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటర్లు గా నమోదయ్యారని, ఇందులో 2318 మంది పురుషులు, 1316 మంది మహిళా ఉపాధ్యాయులు ఉన్నట్లు అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. గతంలో నమోదు చేసుకున్న వారు, జరగజోయే ఎన్నికలకు తిరిగి ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాల్సి ఉంటుందని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. 1నవంబర్, 2024 కు ముందు 6 సంవత్సరాలలో కనీసం మూడు సంవత్సరాల పాటు సెకండరీ స్కూల్ కంటే తక్కువ స్థాయి కాకుండా విద్యా బోధనలో నిమగ్నమై ఉన్న ఉపాధ్యాయులు ఓటరుగా నమోదు కావడానికి అర్హులని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఓటర్ల జాబితాలను ఎన్నికల ముందు ప్రతీసారి కొత్తగా తయారు చేస్తామని, గతంలో ఓటరు జాబితాలో పేర్లు ఉన్న వ్యక్తులు కూడా తప్పనిసరిగా ఫారం -19 ప్రకారం నూతనంగా దరఖాస్తును నవంబర్ 6 లోపు సమర్పించాల్సి ఉంటుందని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. అర్హులైన ఉపాధ్యాయులు తమ దరఖాస్తులను సంబంధిత సర్టిఫికేట్లను జత చేస్తూ ఫారం 19 ప్రకారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి కార్యాలయం నందు మాస్కువల్ గా లేదా ceotelangana.nic.in అనే వెబ్ సైట్లో ఆన్లైన్ ద్వారా నవంబర్ 6 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవిబాబు, ప్రభుత్వ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు, పాల్గొన్నారు.

ఫాగడీ ధరించి

బతుకమ్మ ఆడిన అమ్మాయిలు

-సంప్రదాయా వేషధారణలో ఆకట్టుకున్న అమ్మాయిలు -నగదు బహుమతి అందించిన నిర్వాహకులు



నిజామాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: నిజామాబాద్ జిల్లా, రెంజల్ మండలంలోని దూపల్లి గ్రామంలో బతుకమ్మ సందరాల్లో భాగంగా నాల్గవ రోజు నాన బియ్యం బతుకమ్మను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బతుకమ్మ పండుగ వేడుకల్లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన ఒక అమ్మాయిల సమాహం, తమ అందమైన సంప్రదాయ వేషధారణతో నర్మల ప్రశంసలు అందుకున్నారు. తెలంగాణ పూల పండుగ సందర్భంగా అందమైన చీరలు, పట్టు పరికిణీలు ధరించి, ప్రత్యేకంగా పాగడులు వేసుకొని, ఆడిన బతుకమ్మ ప్రేక్షకులందరి మన్ననలు పొందింది. ఈ కార్యక్రమం ముగిసిన అనంతరం నిర్వాహకులు వీరిని సన్మానించి, ప్రత్యేక సంప్రదాయ వేషధారణలో బతుకమ్మ ఆడిన మోక్షదీక్షమేఘన, ధన, మేధ్య, నందిని లను అభినందించి, నగదు బహుమతిని అందించారు. వీరి తపన, సంప్రదాయపాలన అందరినీ ఆకట్టుకోగా, గ్రామస్థులు, ఇతర సాంస్కృతిక సంఘాలు వారిని అభినందించాయి.



ఇలాంటి పండుగలు మన సంప్రదాయాలను, మన సంస్కృతిని కొత్త తరాలకు పరిచయం చేస్తాయి, అని నిర్వాహకులు చెప్పుకొచ్చారు.

రైతులు లాభదాయక ఆయిల్ పామ్ పంట వేయాలి

- రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు
- రైతు సంక్షేమ పథకాలను క్రమ క్రమంగా అమలు చేస్తున్నాం
- రఘునాథపాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి తుమ్మల

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: రఘునాథపాలెం మండలంలోని రైతులు లాభదాయకమైన ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. శనివారం రఘునాథపాలెం మండలంలోని కోటపాడు, వి.ఆర్. బంజర, జి.కె. బంజర, పాపటపల్లి, చిమ్మపూడి గ్రామాల్లో మంత్రి పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి, ఎన్.ఆర్.ఈ.జి.ఎస్. నిధులతో జి.కె. బంజర గ్రామంలో రూ. 17 లక్షల అంచనాతో చేపట్టే 5 అంతర్గత సిసి రోడ్డు పనులకు, వి.ఆర్. బంజర గ్రామంలో రూ. 21 లక్షలతో చేపట్టే 4 అంతర్గత సిసి రోడ్డు పనులకు, పాపటపల్లి గ్రామంలో రూ. 13.5 లక్షలతో చేపట్టే 10 అంతర్గత సిసి రోడ్డు పనులకు, కోటపాడు గ్రామంలో రూ. 56 లక్షల 50 వేల వ్యయంతో చేపట్టిన 23 అంతర్గత సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, చిమ్మపూడి గ్రామంలో రూ. 90 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టిన 20 అంతర్గత సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, సి.ఆర్.ఆర్. నిధుల ద్వారా రూ. 2 కోట్ల 85 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టిన కోటపాడు నుంచి పాపటపల్లి వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, గ్రామాలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు నాణ్యతతో, సరిగ్గా పూర్తి చేయాలని మంత్రి అన్నారు. మండలంలో స్థలం ఉండి, ఇండ్లు లేని పేదల జాబితా (గుడిసెలు, రేకుల ఇండ్లలో ఉన్న వారి) జాబితా ఫోటోలతో సహా తయారు చేయాలని, వివరాలను పంచాయతీ కార్యదర్శుల ద్వారా సేకరించాలని మంత్రి అన్నారు. ఖమ్మం నుంచి డోర్లకల్ వెళ్లే బస్సు బుగ బంజరా గ్రామం వయా వెళ్లే విధంగా చూడాలని ప్రజలు కోరారు. ఈ అంశాన్ని పరిశీలించి ప్రజల ప్రయోజనార్థం చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. పాపాయిల్ సాగు చేసిన, మిర్చి పంట అంతర్ పంట కింద సాగు చేయవచ్చని, రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయాలని మంత్రి సూచించారు. 2 లక్షల పై రుణాలు ఉన్న రైతులకు కూడా త్వరలో షెడ్యూల్ ప్రకటించి రెండు లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తామని, రైతు భరోసా పథకం త్వరలో అమలు అవుతుందని మంత్రి తెలిపారు. పంటల బీమా పథకాన్ని ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని, రైతుల తరఫున పూర్తి స్థాయిలో భీమాను ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందని అన్నారు. రఘునాథపాలెం మండలం రైతులు పూర్తి స్థాయిలో ఆయిల్ పామ్ పంటలు వేయాలని, రాబోయే నెలలో ఎత్తిపోతల పథకం పెట్టి మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు



సాగర్ నీళ్లు తీసుకు వచ్చే బాధ్యతను తాను తీసుకుంటానని, ధైర్యంగా రైతులంతా మొక్కలు వేయాలని, రైతులకు మంచి ఆదాయం వస్తుందని అన్నారు. జమ్మలబాగు బావిలో క్షీనింగ్ చేయాలని, త్రాగునీటి సరఫరా పునరుద్ధరణకు చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. రెండు పడక గదుల పెండింగ్ పనులు పూర్తిచేసి సంక్రాంతి నాటికి లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న 2 అంగన్నాడి భవనాలు, లింక్ రోడ్డు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఈ పంచాయతీ రాజ్ వెంకట్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ విల్సన్, ఎంపిడిఓ అశోక్, ఎం.పి.ఓ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి.ఈ. మహేష్, ఏఈ చిరంజీవి, వ్యవసాయ శాఖ ఏ.ఓ., ప్రజా ప్రతినిధులు, ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్., ఆర్ అండ్ బి అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మకూరు మండలం, కోట్లాల చెరువు గ్రామంలో రెండు కోట్ల

30 లక్షల నిధులతో వసతి గృహ నిర్మాణానికి భూమి పూజ

-వసతి గృహ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి -విద్యతోనే చెంచుల అభివృద్ధి సాధ్యం



నంద్యాల జిల్లా, ఆత్మకూరు: ప్రధానమంత్రి జన్ మన్ పథకంలో భాగంగా ఆత్మకూరు మండలం కోట్లాల చెరువు గ్రామంలో 2.30 కోట్ల నిధులతో వసతి గృహ నిర్మాణానికి భూమిపూజ వెలుగోడు గండిపేట కాలనీలో రూ.2.70 కోట్ల నిధులతో 100 మంది విద్యార్థులకు మరో వసతి గృహ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేసిన శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే శ్రీ బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రతి గిరిజన కుటుంబం జీవన ప్రమాణాలు పెంపొందించుకోవాలి. సంప్రదాయాలను వీడకుండా ఆధునిక ప్రపంచంతో చెంచులు పోటీపడాలి. ప్రతి చెంచు కుటుంబానికి పక్కా గృహాన్ని నిర్మించి అందిస్తాం, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తాం: ఎమ్మెల్యే బుడ్డా 50 ఏకరాల చెంచులకు పెంచిన ఇచ్చిన ఘనత సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు ది కొట్లాల చెరువు, వెలుగోడు లలో చెంచులతో సమావేశంలో ప్రసంగించిన శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే శ్రీ బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి.

సినిమా న్యూస్

బ్లాక్ అవుట్ ఫిట్ లా సంయుక్త: గ్లామర్, గ్రేస్ కి న్యూ డెఫినిషన్!



సౌత్ ఇండస్ట్రీలో తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటూ వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్న నటి సంయుక్త మీనన్, ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోలు మరోసారి చర్చనీయాంశంగా మారాయి. బ్లాక్ స్టైలిష్ అవుట్ ఫిట్ లో, స్టన్నింగ్ లుక్ తో ఆమె ఇచ్చిన ఫోటోలు అభిమానుల మనసును దోచుకుంటున్నాయి. సమకాలీన ఫ్యాషన్ కి సరికొత్త నిర్వచనం ఇస్తూ సంయుక్త ఈ సారి కూడా తన ప్రత్యేకతను మరోసారి నిరూపించింది. ఆమె ధరించిన బ్లాక్ టాప్, స్ట్రాప్ లుక్ హుందాగా, క్లాసిగా కనిపిస్తుంది. ఈ ఫోటో షూట్ లో ఫ్యాషన్ స్టైలిస్ట్ శ్రుతి మంజరి ఆధ్వర్యంలో ఈ లుక్ డిజైన్ చేయబడింది. ఆమె వేసిన డిజైనర్ అవుట్ ఫిట్ లో సంయుక్త మోడ్రన్ ఫ్యాషన్ ట్రెండ్ ను ప్రతిబింబిస్తుంది. అంతేకాకుండా, ఫోటోగ్రాఫర్ ఇషాన్ నిఖిల్ గిరి ఈ ఫోటోలను తన ప్రత్యేకమైన టెక్నిక్ తో అందంగా క్యాప్చర్ చేశారు. ఫోటోలో బ్లాక్ కలర్ మోడ్రన్ టాప్, స్టైలిష్ స్ట్రాప్ పాటు మెరిసే బ్రోస్టెట్, సింపుల్ బ్లాక్ బ్లీజర్ తో సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేస్తూ కనిపిస్తుంది సంయుక్త. ఈ ఫోటోలు పోస్ట్ చేసిన వెంటనే నెటిజన్లు, అభిమానులు సంయుక్తకు ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. సాంప్రదాయ లుక్ లో మాత్రమే కాకుండా, మోడ్రన్ స్టైల్ లో కూడా సంయుక్త చాలా స్టన్నింగ్ గా కనిపిస్తుందని నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు.



యానిమల్ బ్యూటీని ఏడిపించారు..!



గ్లామర్ ఫీల్డ్ లో ఎవరికి ఎప్పుడు ఎలా కెరీర్ టర్న్ అవుతుంది అన్నది చెప్పడం కష్టం. మనం చేయాల్సింది చేసుకుంటూ పోతే రావాల్సిన ఫలితం వస్తుందని పెద్దలు చెప్పినట్లుగానే కష్టానికి తగిన ఫలితం కూడా వస్తుందని కొందరిని చూస్తే తెలుస్తుంది. బాలీవుడ్ లో హీరోయిన్ గా క్రేజ్ తెచ్చుకోవడం అనేది చాలా పెద్ద సవాల్. ఐతే యానిమల్ సినిమాతో త్రిప్లి డిప్లి మాత్రం ఒక రేంజ్ లో పాపులారిటీ సంపాదించింది. అంతకుముందు అమ్మడు సినిమాలు, వెబ్ సీరీస్ లు చేసినా కూడా వర్సె అవుట్ కాలేదు. కానీ యానిమల్ సినిమాతో అమ్మడు ఒక రేంజ్ క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. ఐతే కెరీర్ లో సక్సెస్ కొట్టిన టైం లో తమ కెరీర్ ఎలా మొదలైంది. స్టార్లింగ్ డేస్ లో ఎలా స్ట్రగ్గల్ అయ్యామన్నది అలా ఒక్కసారి గుర్తుకొస్తుంది. యానిమల్ బ్యూటీ త్రిప్లి కూడా తన కెరీర్ తొలినాళ్ల పరిస్థితులను ఈమధ్య ఓ ఇంటర్వ్యూలో షేర్ చేసుకుంది. చదువు మీద ఆసక్తి లేక మోడలింగ్ మీద దృష్టి పెట్టా. ఐతే అది మా ఇంట్లో వాళ్లకు నచ్చలేదు అయినా వెనక్కి తగ్గలేదని చెప్పింది త్రిప్లి. అంతేకాదు సినిమా గురించి అసలేమాత్రం తెలియకపోయినా సినిమాల్లోకి వచ్చేశా. సినిమా గురించి ఎలాంటి అవగాహనా లేకుండానే వచ్చాయని అన్నారు. ఐతే తమ చేసిన లైలా మజ్ను సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డారని. సెట్ లో వాళ్లు చెప్పేది అర్థం కాక ఎన్నోసార్లు ఏడ్చిన సందర్భాలు ఉన్నాయని చెప్పుకొచ్చింది త్రిప్లి. కెరీర్ మొదట్లో దాదాపు అందరికీ ఇలాంటి అనుభవాల్లో ఉంటాయి. స్టార్ హీరోయిన్ అయిన ప్రతి ఒక్కరు ఒక్కసారి వెనక్కి తిరిగి చూసుకుంటే వారి కెరీర్ మొదలు పెట్టిన నాటి పరిస్థితులు వాళ్లను సర్ ప్రైజ్ చేస్తాయి. ఇక సినిమాల విషయానికి వస్తే త్రిప్లి ముచ్చటగా 3 సినిమాల్లో నటిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ లో ఫుల్ ఫాం లో ఉన్న త్రిప్లికి బాలీవుడ్ నుంచి కూడా ఆఫర్లు వస్తున్నాయని తెలుస్తుంది. త్రిప్లి తెలుగు ఎంట్రీ ఇస్తే మాత్రం ఆమెకు స్టార్ క్రేజ్ ఇచ్చేందుకు ఆడియన్స్ రెడీగా ఉన్నారు. ఐతే ప్రస్తుతం అమ్మడు బాలీవుడ్ సినిమాలతోనే బిజీగా ఉంది. విజయ్ దేవరకొండ సినిమాలో త్రిప్లి హీరోయిన్ గా చేస్తుందని అన్నారు. కానీ దానికి సంబంధించిన ఎలాంటి ఆఫీషియల్ అప్డేట్ బయటకు రాలేదు.

హార్సర్ డైరెక్టర్ తో మాస్ రాజా న్యూ కాంబో



మాస్ మహారాజ్ రవితేజ హిట్, ఫ్లాప్ తో సంబంధం లేకుండా బ్యాక్ టూ బ్యాక్ సినిమాలు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 'ఈగల్', 'మిస్టర్ బచ్చన్' సినిమాలతో ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చారు. ఈ రెండు సినిమాలు ఆశించిన స్థాయిలో ప్రేక్షకులకి కనెక్ట్ కాలేదు. అయిన కూడా రవితేజ స్పీడ్ మాత్రం తగ్గలేదు. ప్రస్తుతం మాస్ రాజా భాను భోగవరపు దర్శకత్వంలో మూవీ చేస్తున్నారు. అవుట్ అండ్ అవుట్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. రీసెంట్ గా రవితేజ షూటింగ్ లో గాయపడటంతో కొద్ది రోజులు చిత్రీకరణ వాయిదా పడింది. త్వరలో మరల షెడ్యూల్ స్టార్ట్ అయ్యే అవకాశం ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమాలో రవితేజకి జోడీగా శ్రీలీల నటిస్తోంది. వీరిద్దరి కాంబినేషన్ లో ఇప్పటికే 'ధమాకా' మూవీ వచ్చి సూపర్ హిట్ అయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే దీని తర్వాత మాస్ మహారాజ్ తమిళ దర్శకుడితో మూవీ చేసే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం నడుస్తోంది. కోలీవుడ్ లో సుందర్ సి స్టార్ డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. అతని దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'అరణ్యం' సిరీస్ కి తమిళనాట మంచి క్రేజ్ ఉంది. అతను దర్శకత్వంలో పాటు హీరో క్యారెక్టర్స్ కూడా చేస్తూ కోలీవుడ్ లో తనదైన స్టైల్ లో దూసుకుపోతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే సుందర్ సి దగ్గర రవితేజకి సరిపోయే కథ ఒకటి ఉందంట. త్వరలో రవితేజకి అతను స్టోరీ నేరేషన్ ఇవ్వడానికి రెడీ అవుతున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. వీరిద్దరి కాంబినేషన్ లో మూవీ ఆల్ మోస్ట్ కన్నర్స్ అయ్యే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం నడుస్తోంది. బాలీవుడ్ బడా నిర్మాత ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించే అవకాశం ఉందంట.

త్రిష రేర్ రికార్డ్! ఈ మ్యాటర్ తెలుసా?

సీనియర్ బ్యూటీ త్రిష.. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో స్టార్ హీరోయిన్ గా రాణిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఒకానొక టైమ్ లో బాలీవుడ్ ను ఓ రేంజ్ లో ఏలిన ముద్దుగుమ్మ.. ఇక్కడి స్టార్ హీరోలందరి సరసన సినిమాల్లో నటించి మెప్పించారు. ఇండస్ట్రీలో హీరోయిన్ ఫ్రెండ్ క్యారెక్టర్స్ లో నటిస్తూ కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన త్రిష.. ఇప్పుడు స్టార్ హీరోయిన్ గా మారిపోయారు. ఎన్నో సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేశారు. మరెన్నో హిట్స్ అందుకున్నారు. తెలుగుతో పాటు తమిళంలోనూ నటించి నత్తా చాలారు. అప్పట్లో మోహిని, నాయకి వంటి సినిమాలతో వరుస ఫ్లాపులు మాటుగట్టుకోగా.. త్రిష కెరీర్ క్లౌడ్ అయిపోయిందని అంతా అనుకున్నారు. కానీ 96 సినిమాతో ఆమె కెరీర్ మలుపు తిరిగింది. అప్పటి నుంచి సరైన ప్రాజెక్టులు ఎంపిక చేసుకుని అదరగొడుతున్నారు. సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. బడా ప్రాజెక్టుల్లో నటిస్తూ సందడి చేస్తున్నారు. ఆచితూచి ప్రాజెక్టులు ఎంచుకుంటున్నారు. అదే సమయంలో మంచి హిట్స్ కూడా అందుకుంటున్నారని త్రిష. ఇటీవల పొన్నియన్ సెల్వన్, లియో సినిమాలతో సూపర్ హిట్స్ అందుకున్న త్రిష.. ప్రస్తుతం కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ తో రెండు చిత్రాలు చేస్తున్నారు. విడా ముయార్పి, గుడ్ బ్యాడ్ అగ్నీలో యాక్ట్ చేస్తున్నారు. అయితే ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో త్రిషకు సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన వార్త చక్కర్లు కొడుతోంది. తమిళనాడులో రూ.200 కోట్ల గ్రాస్ వసూళ్లు సాధించిన కోలీవుడ్ మూవీస్ అన్నింటిలో త్రిష భాగమవ్వడం విశేషం. ఇదొక రికార్డు అనే చెప్పాలి. లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వం వహించిన లియో మూవీ.. తమిళనాడులో దాదాపు రూ.230 కోట్లకు పైగా వసూలు చేసింది. అందులో త్రిష.. దశపతి విజయ్ కు జోడీగా నటించిన విషయం తెలిసిందే.

